

80000m²景观示范区开放,层层美景惊艳龙湖感动业主 龙湖锦艺城:闲适生活的中原样本

困顿的城市,总惹人逃离。7月19日,龙湖锦艺城80000m²景观示范区的开放,给了城市浪漫生活家一个足够逃离的理由,相逢一场最浪漫的遇见。初绽的优雅,你没感受到?没关系,园子开放了,多的是时间让你细享浪漫。 郑州晚报记者 王亚平



80000m²景观示范区惊艳龙湖

相较于其他的周末,上个周六真是再普通不过的一个,可对于城市浪漫生活家而言,这个周六实在珍贵。因为,我们早已过了耳听浪漫的年纪,憧憬了一个冬天与春天的浪漫终于在这个盛夏最真实的遇见。

“看过再多的浪漫,也不及龙湖锦艺城此刻的优雅。”每一位到访的来宾都这样形容她的美,她是不是太过分?

可是,她过分的不止于此,园子的初绽只是序曲,从海洋逃脱的美人鱼惊现园区,诱惑你那海蓝色的情结;心形气球、缤纷风车、粉色蝴蝶结、紫色纱幔,都精致如自家花园,让你有一见倾心的欣喜。这样就够了?那你实在不懂她的浪漫,接下来的婚礼秀、样板间真人秀,挑拨你那最容易浪漫的心。

梦幻的紫色地毯、优雅的

女神礼仪、异域情调过分浓郁的亭子、整齐排列的座椅、高低错落的敬酒杯、芬芳的雅致花束、紫白相间的花团,都让你有这样的一种错觉:怎么就步入到一场地中海的浪漫婚礼?如果你感觉走错了,那龙湖锦艺城的目的就达到了。赏阅郑州最美80000m²景观示范区的同时,参加一场足够浪漫的婚礼,这趟浪漫之旅是不是够完美?

地中海风情商街展现龙湖魅力

生活在龙湖锦艺城的男人,不会为去哪儿消遣而发愁,也不会为了去哪儿发现时间的美而苦恼。相似的,未来居住在这里的女主人,也不会发愁去哪儿浪漫,去哪儿消费。

有人说郑州这座城市缺乏文化,缺少内涵,LV的新品、迪奥的诱惑充斥着奢华的橱窗,尽管如此,可依然感觉不到属于这座城市的时尚与魅力。

把时间归还给时间,让消

费真正成为一种消遣从龙湖锦艺城开始!地中海风情商街,以前所未有的风情享受填补龙湖风情的缺失。在这里,一分一秒的邂逅都让你仿若置身于地中海街头的温馨小店,香榭丽舍大街的精品小屋,西班牙海岸的蔚蓝风情小街。生活在此处,你愿意花费一整天的时间泡在精致小店里,你愿意花上一个月的时间闲逛于这里的每一个角落,你更愿意花上一辈子的时间在这里慢慢消遣。

慢享自然围合的艺术居住

她预留出来太多的空间,让你来想象她的浪漫,园子的初绽,你只是窥探了一二。园子更多的生活哲学,更多的栽种原理,更多物种的挑选,非要你亲身体验不可,这些都是你不知道的背后的故事。

正如没有人能够随随便便成功一样,龙湖锦艺城出落的这般浪漫也不是那么随便。为了兑现最真实的浪漫,龙湖锦艺城

携手北京源树景观设计公司,从园林规划之初到植被栽种,以媲美龙湖滢澜山的经典敬献每一位渴望更浪漫存在的生活家。同时,龙湖锦艺城相信,大自然是治愈现代人的一剂良药。

整个项目的规划,从外围到内在,旨在创造一种自然围合的艺术居住,为此,不放过每一个让业主接触自然的机会是龙湖锦艺城的原则。社

区内部园林,层层围合,步步递进,每一次归家都是花园的穿越之旅。层层美景,最后由贯穿社区的中央景观轴线串联,有片区围合的自然私享,更有一望无际的波澜壮阔。

亲近自然,是龙湖锦艺城规划园林的初衷。感受时间之美,不仅是她最想表达感悟,私享之外的生活感动更是她要传递给你的关爱。

携手国际名校给孩子向上的力量

所有时间之外的生活感动,龙湖锦艺城都可以填补。那作为家庭未来希望的他,需要怎样的生活?光阴还未触及之处,龙湖锦艺城早已培育了向上的力量,给他一份可以确定的未来。

孩子都是上天派来的天使,在他的到来之前,我们总是希望能够预备好所有的事情。给予他生命,更让他享受着书香所带来的醇厚人生。

龙湖锦艺城引进国际名校合作办学,打造精英幼儿

园和小学,为孩子的成长、成才提供最优越的环境,用学号镌刻孩子优雅未来。在这里,孩子找到快乐玩耍的小伙伴,更在健康中成长,在成长中成功!

闲庭信步看花开花落,宠辱不惊看云卷云舒。闲适的生活有多种,可属于龙湖锦艺城的浪漫闲适只有这一种。如果你爱得过分猛烈,何不来套浪漫的房子浪漫一辈子,90~200m²墅香洋房、62~134m²观锦高层火热认购中,值得拥有的浪漫生活。

到蔚蓝堡会所重拾生活的感动

生活在城市的我们,有太多的压力,没完没了的工作,没完没了的应酬,没完没了的人际关系,我们甚至失去了自由呼吸的乐趣。我们早已经忘却了休假的滋味。

如果时光可以倒流,你要学会如何去挥霍时光?那你现在来龙湖锦艺城还不晚,12000m²五星蔚蓝堡会所让你重拾生活的感动。

穿过喷泉广场,进入蔚蓝堡大厅,标志性的八角厅,十五米的挑高,抬头即见的华丽大吊灯,给人以殿堂级的入户尊崇感。五星级蔚蓝堡会所,既是对源自大洋彼岸的西班牙马略卡瑞吉酒店的风情再现,更希望能为居者提供最真实的地中海式风情享受,不仅仅是表面的真实再现,更是对地中海式慵懒

闲逸的情愫还原。

想偶尔的逃离,远离城市的纷扰?蔚蓝堡会所第一时间满足你,在整体建筑风格和精品设置上,她为我们呈现了一个地中海风格情调十足的精品酒店。在这里,或休憩、或闲谈、或聚会都是再合适不过的。未来,她更将以艺术名品等软性标示,营造一个无可挑剔的极致空间。

